
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DAS JUVENTUDES DE SURUBIM – CMJ. 
Considerando o disposto no § 2º do Art. 9° do Regimento Interno do CMJ, aos seis dias do mês de 
junho de dois mil e vinte e três (06/06/2023) na Secretaria Municipal de Juventude e Esportes 
situada na rua Cônego Benigno Lira, S/N, Centro, no município de Surubim- PE, às 19 horas, 
reuniram-se, em modalidade hibrida, através do link do google meet, os conselheiros titulares e 
suplentes, para a reunião ordinária do CMJ conforme pauta da presidência. Após confirmado 
quórum mínimo para o estabelecimento da reunião, se dá início, elegendo o presidente da 
reunião, devido a ausência do presidente do CMJ. Foi escolhido entre os conselheiros presente, 
o conselheiro Aniervson Santos,  para presidir  a  presente reunião.  O conselheiro titular  da 
SECJUVESP, Aniervson Santos, dá início a reunião saudando a todos os presentes. Em seguida,  
ele apresenta as informações sobre a Conferência Municipal de Juventude, assim se seguindo 
com as discussões de propostas para a mesma ser amadurecida dentro das comissões. Ficou pré-
aprovado que a Conferência Municipal de Juventude de Surubim seja realizada nos dias 30 e 31 
de agosto do corrente ano, carecendo apenas do decreto presidencial com as orientações gerais 
para oficializar a etapa da conferência municipal. Dando continuidade começou a correção da 
pesquisa  que  o  conselho  irá  lançar  para  conhecer  e  retratar  melhor  a  nossa  juventude 
Surubinense, foram feitos os ajustes e com todas as perguntas elaboradas pelas comissões e 
tendo assim um alcance para se fazer o retrato da sociedade juvenil, finalizada as correções 
necessárias e aprovada por unanimidade. Em seguida, os conselheiros foram atualizados sobre 
os trâmites sobre o FUMJUV e a contratação da empresa para a construção do Plano Municipal  
de Juventude, assim também foi avisado aos demais conselheiros sobre a vinda do Conselheiro 
de Juventude do Recife para conhecer e ver o trabalho do CMJ de Surubim no dia 30 de junho na 
sexta-feira. Por fim, o conselheiro presidente da reunião, Aniervson Santos, encerra a reunião, 
agradecendo a presença de todos, congratulando-se pelos encaminhamentos e agradecendo 
em seu nome e no dos demais membros. Nada mais havendo a declarar, eu, Diego Feliciano da 
Silva,  secretário  do  CMJ,  juntamente  com o  presidente  da  reunião  e  demais  conselheiros 
subscrevo a presente ata. Surubim, 27 de Junho de 2023.
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